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Η 14χρονη με τη νοητική υστέρηση που 
«μεταμορφώνεται» όταν τραγουδά (εικόνες & 
βίντεο)
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Πριν 

αρχίσει να λέει τις πρώτες της προτάσεις ως μωρό, η Νεφέλη Αντωνίου ξεκίνησε 
πρώτα να τραγουδάει.

Ηταν ένα χαρισματικό μωρό που η κλίση της προς την μουσική ήταν εμφανής. 
«Αντιδρούσε πολύ θετικά στα μουσικά ακούσματα από τότε. Μέχρι τα δύο 
μπορούσε να μας τραγουδήσει πίσω οποιαδήποτε μελωδία άκουγε. Τότε 
σιγουρευτήκαμε πως ήταν ταλέντο στη μουσική», λένε οι γονείς της στο 
elita.philenews.com.

Ωστόσο, η Νεφέλη στα τέσσερα της διαγνώστηκε με όγκο στον εγκέφαλο και για 
τα επόμενα δυο χρόνια βρισκόταν σε στάδιο ανάρρωσης μετά από εγχείρηση. Τα 
πράγματα κυλούσαν καλά μέχρι που στα εννιά της, εμφάνισε ξανά όγκο στον 
εγκέφαλο. Επαθε ένα σοβαρό εγκεφαλικό επεισόδιο και έμεινε παράλυτη στη δεξιά 
πλευρά ενώ ένα μέρος του εγκεφάλου της καταστράφηκε εντελώς, με αποτέλεσμα 
να έχει νοητική καθυστέρηση.

Όταν υπέστη εγκεφαλικό, για περίπου ένα μήνα βρισκόταν σε κώμα. Οι γονείς της 
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προσπαθούσαν να επικοινωνήσουν μέσω της μεγάλης της αγάπης με εκείνη, την 
μουσική. Και όχι μόνο τα κατάφεραν αλλά σοκαρίστηκαν με το αποτέλεσμα: «Της 
είχαμε βάλει να παίζουν δύο cds που δεν είχε ακούσει ποτέ ξανά, ένα του Μάριου 
Φραγκούλη κι ένα της Άλκηστις Πρωτοψάλτη. Ξυπνώντας από το κώμα, μας 
τραγούδησε τις μελωδίες όλων των τραγουδιών στα cds, από την αρχή μέχρι το 
τέλος. Μας έδωσε να καταλάβουμε ότι ακόμη εκείνο το σημείο του εγκεφάλου της 
ήταν κάτι το οποίο μπορούσαμε να δουλέψουμε, έτσι ξεκινήσαμε μια σειρά από 
θεραπείες με τη βοήθεια της μουσικής».

Ετσι, ξεκίνησε πάλι να αρθρώνει λέξεις και να επικοινωνεί έως κάποιον βαθμό με 
τους γονείς της. Ακόμα και σήμερα που είναι 14 χρονών, έχει ένα χέρι παράλυτο 
και δυσκολεύεται στην επικοινωνία, όταν τραγουδάει μεταμορφώνεται σε άλλον 
άνθρωπο. Εχει ένα τρομερό πάθος και μια αγάπη που την κάνουν να χειρίζεται με 
μεγάλη δεξιότητα την μουσική και τους στίχους.

Πρόσφατα, ο Σταύρος Σιδεράς έγραψε δυο τραγούδια για τη Νεφέλη που τα 
παρουσίασε η ίδια στο κοινό. Το συναίσθημά της καθήλωσε τους πάντες.

«Εκεί πάνω μεταμορφώθηκε. Φοβόμουν ότι θα τα χάσει, ότι δεν θα μπορεί να 
συγκεντρωθεί, όμως εκείνη με διέψευσε!», είπε ο Σταύρος Σιδεράς περήφανος για 
τη Νεφέλη!
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